Mount
Sinai

NnaH aencrTeBun
NP rMNepToHun

I'Iopn,qox n3MepeHusa apTepmnanbHOro gaBrieHuUs.

1. YcrtponuTtecb noyaobHee. 3a ABE MWHYTbI 4O U3MEPEHMUST apTepMaribHOro AaBreHuns
caabTe B yaobHoe nonoxeHue, noctasme obe CTymnHW Ha non.

2. lMomecTuUTe PYKYy B NpaBuUiibHoOE nonoxeHue. [onoXmnte pyky Ha cTon nagoHbio
BBEpPX TaK, 4ToObl MaHxeTa TOHOMETpa Haxoaunacb NPMMEPHO Ha YpPOBHE cepaLa.

3. 3anuwuTte 3Ha4YeHUs apTepuanbHOro aaBneHus. Vicnonb3ynTe XXypHan pernctpaumm
nokasaHun apTepuanbHOro AaBreHns, HaxXo4saWmMnCsa BHU3Y 3TOMN cTpaHuubl. [NpuHocuTe
3TOT XypHan ¢ cobon Ha Kaxabli Npuem K Bpady.

UcxopgHoe nokasaHue

HaTa:

mm Hg

YpoBHM apTepuanbLHOro aaBneHus

LleneBoe 3Ha4yeHue

mm Hg

KaTteropus ApTepuanbHoe gaBneHue Ha paborte ApTepunanbHoe
JaBneHuve aoma
Cuctonunyeckoe | [nacronu4yeckoe
AaBrieHue AaBneHve

HopmanbHoe apTepuanbHoe <120 <80 < 120/80
AaBreHue
IMoHWKeHHOe apTepuanbHoe 120-129 <80 120-129/< 80
AaBreHue
MMnepToHna 1 cteneHn 130-139 80-89 130-139/80-89
'MnepToHMA 2 cTeneHn =140 =90 = 135 n/vnn 2 85

[nsa 3ameTok:

[MepeBepHUTE 3TOT NNUCT, YTOOLI 3anMcaTtb CBOW

WHAUBMAYanNbHbIN NNaH 4eNCTBUA NPU MMNEPTOHUN.



Mo# nHamBmayanbHbIM NNaH KOHTPONA apTepuanbHOro AaBreHus

Uenb HenctBue Cpoku




